

新闻稿

京东方精电荣膺广汽埃安“优秀合作奖” 携手打造美好出行新体验

2024年1月17日，以“敢越星河 携手再超越”为主题的广汽埃安第五届供应链合作伙伴大会在海口隆重举行，京东方精电副总裁李沛出席现场。京东方精电因其在车载显示技术领域的卓越成就和与广汽埃安深度合作的成功实践，荣获2023年度“优秀合作奖”。



自建立战略合作以来，京东方精电携手广汽埃安在智能座舱技术领域持续开创新纪元。在刚刚过去的2023年度，京东方精电继续以前瞻性的技术研发实力，全力支持广汽埃安新车型的技术升级和创新需求，不断拓展车载显示技术边界，结合DMS、5G、大数据等前沿科技，推出了更多智能化、个性化的智能座舱解决方案，进一步提升了广汽埃安旗下车型的产品竞争力。

值得一提的是，2023年双方携手勇攀车载显示与交互技术高峰取得成功实践：广汽埃安在其旗舰车型Hyper GT上搭载了由京东方提供的国内首款14.6英寸氧化物Incell车载显示屏。这款尖端产品集成了高分辨率、超窄边框设计及低功耗特性于一体，采用先进的氧化物半导体技术，

不仅提升了整体视觉效果和交互体验，而且以其一体化触控技术 (Incell) 有效减轻了屏幕厚度和重量，为 Hyper GT 打造出了更为轻薄时尚、智能化的驾驶舱环境。



这款产品不仅标志着我国自主研发的车规级氧化物显示技术迈入全新阶段，更是凭借其高分辨率、窄边框以及显著的低功耗特性，树立了车载显示领域的新标准。通过强强联合，京东方精电携手广汽埃安引领大尺寸氧化物车载显示屏进入大规模生产时代，为用户缔造前所未有的智能驾驶体验。



此次获奖是对京东方精电与广汽埃安携手共进、协同创新，取得丰硕成果的赞扬，也代表了双方共建未来智慧出行生态系统、为用户带来极致驾乘体验的信心。未来，双方将继续深化战略合作，致力于为全球汽车用户提供更先进、更安全、更舒适的车载显示及交互体验，共同塑造全球车载显示市场的崭新篇章，携手赋能汽车产业智能化发展的新时代。